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INSTRUCTIVO 12/2012
1) COLORES PARA PORCELANA SERIE 6000 y 500 HOBBY COLOURS: Son colores en polvo  que se mezclan TODOS con VEHICULO V-220 en una proporción aproximada de 80% de color y 20% de vehículo y unas pocas gotas de ESENCIA DE CLAVO. Si se desea hacer delineado, agregar ESENCIA DE LAVANDA, en vez de la ESENCIA DE CLAVO, espatular bien  para lograr una buena mezcla. Si la pasta resulta algo espesa se le puede agregar ESENCIA DE TREMENTINA o ESENCIA DE NARANJA, apenas pocas gotas para lograr mejor consistencia. Si se desea retardar el secado utilizar el DILUYENTE K-O1 La aplicación puede ser a pincel, por serigrafía o con soplete.

2)TEMPERATURA DE HORNEADO:

La temperatura de horneado  de estos colores difiere según  la base sobre la cual estamos pintando. Si es porcelana se hornea a 780 grados aproximadamente, si es sobre cerámica, 740 grados aproximadamente, y si es VITROFUSIÒN, 830 grados y si es para  CHAPA ENLOZADA 710 grados, todo pintado con la misma pintura serie 6000.
3) MEZCLA DE COLORES:

Los colores  son todos mezclables entre sí. Para aclarar los ROJOS 6122 y 6110 , NARANJAS 6105 -6108 -6109 - y AMARILLO CADMIO 6331 se utiliza el FUNDENTE 8RC, TODOS LOS DEMAS COLORES SE ACLARAN CON EL FUNDEN 8F.Tambièn puede utilizarse el BLANCO 6015 para aclara TODOS LOS COLORES, SEAN ROJOS O NO ROJOS.

Al hornear piezas pintadas  CON MUCHA CANTIDAD  DE ROJO, ojo, repito, CON MUCHA CANTIDAD DE ROJO se debe tener la puerta del horno abierta un poquito, unos dos dedos, y la tobera o tronera o chimenea como lo llamen, también abierta  hasta 450 grados centígrados para que se ventile bien , y luego cerrar todo, como de costumbre hasta la temperatura final.
4) TECNICA DE ROJOS:
Los colores ROJOS deben aplicarse con una MUY BUENA CARGA DE PINTURA.

Por su composición, no son adecuados para ESFUMADOS, pues requieren, al igual que TODOS  los colores rojos  importados, una MUY BUENA CARGA DE PINTURA PARA QUE SALGAN BIEN ROJOS.. Si salen desteñidos, es por falta de carga. No es un defecto del color ,es una característica propia de los ROJOS  EN TODO EL MUNDO, a tal punto que en Alemania los están eliminando de la paleta 70, y utilizan sustitutos como el POMPADOUR, y otros similares. Aplicados correctamente con buena carga salen MUY BIEN, INTENSOS y BRILLANTES.
5) IMPORTANTE: Si después de hornear los colores salieron OPACOS , PALIDOS o

ASPEROS, es por dos razones, o le faltó temperatura en el horneado, o fue demasiado diluido al ser aplicado con el pincel. Los colores están finamente MOLIDOS en MALLA 325 y no hay razón alguna para que resulten ásperos y opacos.

Para limpiar se recomienda el LIMPIAPINCELES L-1 o el LIMPIAPANTALLAS LP-81.

6) APLICACIÒN PARA PLUMIN: Se utilizan los colores  serie 6000 empastado en VEHICULO V.220 y gotitas de esencia de clavo. Algunas profesoras le agregan además bálsamo de copaiba.

7) APLICACION CON LIQUIDO PARA PLUMIN: Se utilizan los colores serie 6000 empastados con LIQUIDO PARA PLUMIN. Con este preparado se pueden contornear los dibujos para luego pintar con los demás colore internos sin necesidad e HORNEAR, previamente,  pues el LIQUIDO PARA PLUMIN queda FIJO y no se corre ni mueve con  el VEHICULO del color, queda firme. Por eso no es necesario hornear previamente, se horneará  el trabajo finalizado con todos sus colores en una UNA SOLA HORNEADA.
8) APLICACIÓN PARA ESFUMADOS: Se empastan los colores para porcelana serie 6000 con VEHICULO NO SECANTE V.450. No seca por muchísimos días y permite un esfumado perfecto.

9) APLICACIÓN PARA VITROFUSIÒN: Los colores serie 6000 se utilizan para VITROFUSIÒN, sobre y entre vidrios.
Se utiliza agua o vinagre cuando es entre vidrios, pues estos elementos no dejan residuo.

Si se pinta sobre vidrio, se puede utilizar el VEHÌCULO PARA COLORES V.224. La temperatura de cocción  en VITROFUSION es de 830 grados, para que el vidrio se doble. Es importante COLOCAR UNA BUENA CARGA DE COLOR.

Los COLORES PARA VITROFUSIÒN SERIE V-00 producen BURBUJAS. Son de una molienda más gruesa que la molienda de la serie 6000 ya descripta. Se aplican con una consistencia del tipo del YOGURT, buena carga, con agua o con vinagre, horneándose también a 830 grados. Tener en cuenta que los COLORES 6000 A BASE DE ORO, PÙRPURAS, ROSAS, MAGENTA, VIOLETAS, responden bien únicamente sobre vidrios y NO  entre vidrios dado a su composición.
10) COLORES PARA VIDRIO SERIE 4000:

La temperatura de horneado es de 540-560 grados centígrados. En el caso de que se utilicen para hacer GRISALLA se hornearán a 630 grados Todos los colores serie 4000 sirven para hacer GRISALLA.
Son colores en polvo que se mezclan con el VEHICULO V-224 en proporciones de 80% de polvo y 20% de VEHICULO V-224, aproximadamente y se diluyen, de ser necesario, con DILUYENTE K-01.
De utilizarse para VITRALES se pueden aclarar con el agregado de FUNDENTE. 2V
En el caso de los ROJO 4114, NARANJA 4109, AMARILLO 4330, se utiliza el fundente 2RB.Los colores para VIDRIO SERIE 4000 se utilizan generalmente para pintar FRASCOS DE VIDRIO, ENVASES MEDICINALES, COPAS, PLATOS DE VIDRIO, AMPOLLAS Y VIALES ,LUNETAS PARA AUTOMOTORES, VITRALES, etc. todo material de
vidrio. Para limpiar se recomienda el uso del   LIMPIAPINCELES L-1 o el LIMPIAPANTALLAS LP-81.

11) COLORES BAJO CUBIERTA SERIE 9000:

Se aplican sobre BIZCOCHO o sobre arcilla cruda. Se venden en polvo y se mezclan con agua. Se hornean a 1020 grados centígrados aproximadamente junto con el esmalte que los cubre. Dado a que contienen un gran porcentaje de OXIDOS en su composición, los COLORES BAJO CUBIERTA  rojos, amarillos y naranjas pueden mezclarse entre si, pero no con los demás colores. El resto de los colores son mezclables entre si, Esta es una advertencia RECOMENDABLE, no quita que se puedan mezclar indistintamente en pequeñas cantidades.
12) ESMALTES PARA SOBRE BIZCOCHO SERIE 14.000
Se venden en polvo y se mezclan con agua. 1 Kg de ESMALTE  con 600 cc. de AGUA.

Se aplican sobre bizcocho, a pincel, soplete o inmersión. Se hornean a 1020 grados centígrados aproximadamente. Los ESMALTES rojos, amarillos y naranjas pueden mezclarse entre si, pero no con los demás colores.El resto de los colores son mezclables entre si. Esta es una advertencia RECOMENDABLE, no quita que se puedan mezclar indistintamente en pequeñas cantidades.
13) LUSTRES:

Se venden líquidos y sirven INDISTINTAMENTE para VIDRIO  540-560 grados centígrados  y para PORCELANA 780 grados centígrados aproximadamente. Se aplican generalmente a pincel y se diluyen de ser necesario con el DILUYENTE 92.

14) ORO LIQUIDO Y PLATINO LIQUIDO:

Se venden líquidos en envases desde 2 gramos en adelante. Se diluyente con DILUYENTE 92. Se hornean para VIDRIO a 540-560 grados centígrados aproximadamente y para PORCELANA a 780 grados.

15) COLOR PLATA PARA PORCELANA CODIGO.6900 Y PARA VIDRIO CODIGO.2900:
Se venden en polvo y se mezclan con el VEHICULO V-224 en un 20% más un 80 % de polvo en el caso de VIDRIO, si empastamos el 6900 para PORCELANA utilizamos el VEHICULO V-220, y los diluyentes usuales de cualquier color SERIE 6000.

El COLOR PLATA 2900 PARA VIDRIO, se hornea a 540-560 grados centígrados aproximadamente, y EL COLOR PLTA  6900 PARA PORCELANA, se hornea a 780 grados centígrados aproximadamente. En ambos casos luego de hornearse DEBEN PULIRSE LEVEMNTE con cualquier elemento  ABRASIVO para eliminar el OXIDO DE PLATA SUPERFICIAL formado sobre el color durante el horneado. Se puede usar CIF del tipo domiciliario. Como el componente de este color es PLATA PURA , debe tratarse como tal, y con los meses volver a LUSTRAR como toda platería.
16)ELEMENTOS NECESARIOS PARA FABRICAR CALCOMANIAS VITRIFICABLES:
A) PAPEL ENGOMADO: Viene en planchas de 70x50 cms. Un lado es engomado  y el otro no. Se debe imprimir UNICAMENTE sobre el lado engomado.

B) VEHICULO PARA COLORES PARA CALCOS V-301: Se utilizará para MEZCLAR los colores a imprimir, tanto los de VIDRIO como los de PORCELANA.

Se mezclará como los demás colores en una proporción de 80% polvo y 20% VEHICULO V-301.

C) DILUYENTE K-01: Se utiliza para diluir los colores empastados en VEHICULO V-301

D) BARNIZ PARA CALCOMANIAS BB: Viene por litro o por bidones. Es relativamente espeso como la miel y muy pegote. Debe diluirse a gusto con el DILUYENTE K-BB.

E) DILUYENTE K-BB: Se utiliza para diluir el BARNIZ, de ser necesario

F) LIMPIAPANTALLAS LP-81: Se utiliza para limpiar la pantalla de impresión y los utencillos de trabajo.

G) ADITIVO A-3 PARA EL PEGADO DE CALCOS: Se utiliza una vez terminada la calco y lista para PEGAR sobre la pieza a decorar. Al agua que utilizaremos para el DESPEGUE de la calco, le agregaremos 50 gramos de ADITIVO A-3 a 1 litro de AGUA. Este preparado será el que utilizaremos para DESPEGAR las calcos. Se puede guardar, no tiene vencimiento. Este ADITIVO A-3 logra una buena adherencia, los colores salen bien brillantes y sirve para RESTAURAR viejas calcos con BARNIZ DURO y SECO por el correr del tiempo, utilizando la misma proporción de mezcla ya
indicado.

H) ALISACALCO: Es una gomita del tamaño de una ALMEJA DE MAR, que sirve para espatular bien la calco quitando bien el AGUA y el AIRE que pueden quedar. Cuidado, si quedan atrapados pueden reventar la calco durante el horneado. Siempre hornear las calcos BIEN SECAS y sin AIRE.

17) TECNICA: Paso primero EMPASTAMOS  la pintura a imprimir. Tenemos listo el SHABLON o PANTALLA SERIGRAFICA, ya emulsionada. Cada color a imprimir tendrá su pantalla individual. Hemos tensado la PANTALLA SERIGRAFICA con tela de 110 a 140 HILOS, preferentemente para lograr buena definición. Efectuamos la impresión SIEMPRE sobre el lado ENGOMADO del papel. Como espátula para pasar la pintura usaremos una con goma para RACLETA las que se proveen en el mercado serigráfico. Dejamos secar entre un color y otro. Al finalizar y con los colores bien secos, aplicaremos el BARNIZ PARA CALCOS BB, con MALLA BIEN ABIERTA. Se recomienda una de 30 HILOS. Una vez bien seco el barniz la calco se recorta con tijera, motivo por motivo, se coloca en un pequeño recipiente con el preparado de AGUA MAS ADITIVO A-3 ya descripto, se dejan pasar unos minutos para que la calco se ablande de la goma del papel,  y se pega con la ayuda de la ALISACALCO, ya descripta, sobre la pieza a decorar.
La temperatura de horneado será, si hemos utilizado colores para PORCELANA serie 6000 de 780 grados y de 540-560 grados si hemos utilizado colores para VIDRIO serie 4000.
